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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
lEGISLATIVA DA QUINTA lEGISLATURA

Ao quarto dia do mês de março do ano de dois mil e treze (04-03-2013),
às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ CARLOS DA
SilVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se
constatou as ausências dos Vereadores Izaías de Jesus Carneiro e Luiz Audezil
Soares, (ambos em consulta médica); após isso o senhor presidente declarou
aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor
presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da primeira reunião
ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do plenário: Ofícios
nOs. 060, 061, 062, 063 e 064/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofícios
esses em respostas às Indicações nOs.001, 002, 003, 004 e 005/2013; em seguida
o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de lei n°.
009/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que acrescenta o
parágrafo único do artigo 3° da Lei nO.521/2010, que dispõe sobre o Plano Diretor
do Município de Ventania e dá outras providências, após a leitura o senhor
Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final, e de Obras, Serviços públicos,
Agroindústria e comércio para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa; Indicação n°. 006/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Audezil
Soares e Luiz Mário de Oliveira. Indicação essa objetivando o calçamento
poliédrico da Rua José Vasconcelos, situada na Vila Monte Cristo, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram, então o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação nO.006/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 007/2013 de autoria da Vereadora
Maria Hilda da Silva Artero. Indicação essa objetivando que através da Sanepar
seja levado encanamento e instalação dos Hidrômetros que hoje encontram-se
instalados em frente ao Rancho Bastião Silva até a proximidades das respectivas
propriedades dos senhores Carmo Albino de Oliveira, Sérgio da Serraria, Lauro
Xavier, Eurides Domingues e demais moradores da referida região, após a leitura o
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senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores Maria Hilda
da Silva Artero, Antoniela Aparecida de Oliveira e °Senhor Presidente, então
o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.007/2013 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n°. 008/2012 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira,
Luiz Audezil Soares, José Carlos da Silva, João Maria Sutil de Araujo e Airton
Quintino. Indicação essa objetivando a construção de cobertura nos pontos de
ônibus em nosso Município, bem como seja aumentado as dimensões na cobertura
do ponto de ônibus situado em frente a Vila Rural Esperança no Distrito de Novo
Barro Preto, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a
palavra os vereadores Gabriel Simeão Salvego e senhor Presidente e solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 008/2012 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 009/2013 de
autoria dos Vereadores Luiz Audezil Soares e Luiz Mário de Oliveira. Indicação
essa objetivando a implantação de calçamento poliédrico e Manilhas na extensão
da Rua Nelson Carneiro de Melo no Bairro Monte Cristo, em nossa Cidade, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n". 009/2013 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n°. 010/2013 de autoria dos Vereadores Antoniela Aparecida
de Oliveira e Izaías de Jesus Carneiro. Indicação essa objetivando a revitalização
das praças do Distrito de Novo Barro Preto e Vila Santo Antônio e colocação de
academia ao ar livre nas mesmas, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra a Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, então o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada
em primeira e única discussão e votação a Indicação n". 010/2013 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
terminada a fase de Expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de
cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a
fase de Ordem do Dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de
Lei nO.007/2012 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse
que concede título de Cidadão Honorário de Ventania ao Senhor Idálio da Cruz
Inácio na forma que especifica e demais providências e deixou a palavra livre para
o vereador que quisesse discutir sobre o projeto em questão, onde usaram a
palavra os vereadores: Gabriel Simeão Salvego, Maria Hilda da Silva Artero,
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João Maria Sutil de Araujo, Airton Quintino, em seguida o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
discussão e votação o projeto de lei nO.007/2013; Projeto de Lei n°. 008/2012 de
autoria do Executivo Municipal, projeto esse que autoriza o Município de Ventania a
firmar convênio com a Associação dos Municípios dos Campos Gerais - AMCG
com a finalidade de elaborar o Plano Municipal de Saneamento Básico e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre o projeto em questão,
onde usou a palavra o vereador Gabriel Simeão Salvego, então o senhor o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
primeira discussão e votação o projeto de lei n". 008/2013; terminada a fase de
ordem do dia, declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:
onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel
Simeão Salvego, Maria Hilda da Silva Artero, João Maria Sutil de Araujo, além
do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a
próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 11 de março de 2013, segunda-feira,
às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO, Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e
aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidente da Câmara

OÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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3a Reunião Ordinária
ORDEM DO DIA DA REUNIÃO'DAS
19:00 HORAS DO DIA 1/03/ 13-,...__

Presidente

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realiz . 2013.
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ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA

Ao décimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e treze (11-
03-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador AIRTON
QUINTINO, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se
constatou as ausências dos Vereadores Izaías de Jesus Carneiro e José Carlos da
Silva; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da
reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação
do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da segunda reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da
sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o
conhecimento do plenário: Oficios nOs. 068 e 069/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Ofícios esses em respostas a Requerimento; em seguida o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das proposições
recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação n°. 011/2013 de autoria dos
Vereadores Airton Quintino e Gabriel Simeão Salvego. Indicação essa objetivando
a construção de passeio destinado ao fluxo de pedestres nas margens da Rodovia
PR 090 desde a antiga Galmade até o Cemitério do Distrito de Novo Barro Preto,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o Vereador
Gabriel Simeão Salvego, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação nO.011/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 012/2013 de autoria do Vereador
João Maria Sutil de Araújo. Indicaçãoessa objetivando o cascalhamento da estrada
paralela a Via Férrea situada sob o viaduto no Distrito de Novo Barro Preto,
Indicação n°. 013/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz
Audezil Soares. Indicação essa objetivando a implantação de Rede de baixa
tensão bem como a iluminação pública na extensão da Rua Projetada paralela a
Rua Julio Gonçalves em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única
discussão e votação as Indicações nOs.012 e 013/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase
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de Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e
apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de Lei n".
007/2012 de autoria do Vereador Izaías de jesus Carneiro. Projeto esse que
concede título de Cidadão Honorário de Ventania ao Senhor Idálio da Cruz Inácio
na forma que especifica e demais providências e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre o projeto em questão, onde usaram a palavra
os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, João
Maria Sutil de Araújo, Luiz Audezil Soares, Luiz Mário de Oliveira, Maria Hilda
da Silva Artero e Airton Quintino, que solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de lei n".
007/2013 e solicitou ao primeiro secretário que elabore o respectivo autógrafo de
lei e encaminhe ao senhor Prefeito; Projeto de Lei n°. 008/2012 de autoria do
Executivo Municipal, projeto esse que autoriza o Município de Ventania a firmar
convênio com a Associação dos Municípios dos Campos Gerais - AMCG com a
finalidade de elaborar o Plano Municipal de Saneamento Básico e deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre o projeto em questão, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o
projeto de lei nO.008/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a
fase de ordem do dia, declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira,
Maria Hilda da Silva Artero, João Maria Sutil de Araujo, Luiz Audezil Soares,
Luiz Mario de Oliveira além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de
todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 18 de março
de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata,
a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e treze (18-
03-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente
declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da terceira
reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do
plenário: Ofícios n''s, 074, 075, 076, 077 e 078/2013 ambos de autoria do
Executivo Municipal. Ofícios esses em resposta as Indicações rr's. 006, 007, 008,
009 e 010/2013; em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário
que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Projeto de Lei n". 010/2012 de autoria do Executivo Municipal. Projeto
esse que autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o Programa Municipal de
Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Aqüicultura Familiar, bem como utilizar
recursos na Promoção de Ações de Apoio e Incentivo à Atividade, após a leitura o
senhor Presidente explicou que o referido projeto não veio com pedido de regime
de urgência, mas como está escrito na mensagem que a prefeitura tem até o dia 31
de março para enviar a lei ao ministério da Pesca, bem como o grande procura
para fazer tanques pelos produtores, solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto e encaminhou o respectivo projeto de lei
para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de
Finanças e Orçamentos, e de Obras, Serviços públicos, Agroindústria e comércio
para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa
Indicação n°. 014/2013 de autoria dos Vereadores Gabriel Simeão Salvego e
Airton Quintino. Indicação essa objetivando o manilhamento e calçamento da Rua
13 de maio, no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usaram a palavra os Vereadores Gabriel Simeão Salvego, Airton
Quintino e João Maria Sutil de Araújo, em seguida o senhor Presidente solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
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discussão e votação a Indicação nO.014/2013 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°, 01512013 de
autoria dos Vereadores Luiz Mario de Oliveira, Luiz Audezil Soares, lzaias de
Jesus Carneiro e Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando que
seja estabelecido o tráfego em sentido único na Rua Abel Alves da Silva, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a
Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Mário de Oliveira e João
Maria Sutil de Araujo, Izaías de Jesus Carneiro, além do senhor Presidente
que solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussão e votação a Indicação nO. 015/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°,
01612013de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz Audezil Soares.
Indicação essa objetivando celebrar convênio com o Instituto Nacional de
Colonização e Reforma Agrária - INCRA que resulte na implantação de uma
Unidade Municipal de Cadastro em nossa Cidade, onde usaram a palavra os
Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Antoniela Aparecida de Oliveira, em
seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n°. 016/2013 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n°, 01712013de autoria dos Vereadores Luiz Audezil Soares e
Luiz Mário de Oliveira. Indicação essa objetivando a Construção de uma Praça no
Bairro Monte Cristo, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra o vereador Luiz Audezil Soares, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação n". 017/2013 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Ordem do Dia e apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de
Lei n", 010/2012 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o
Poder Executivo Municipal a criar o Programa Municipal de Desenvolvimento da
Cadeia Produtiva da Aqüicultura Familiar, bem como utilizar recursos na Promoção
de Ações de Apoio e Incentivo à Atividade e deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de Lei nO.
010/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o
respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; e apresentou para
primeira discussão e votação: Projeto de Lei n". 00912013de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que acrescenta o parágrafo único do artigo 3° da Lei n".
521/2010, que dispõe sobre o Plano Diretor do Município de Ventania e dá outras
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providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre o
projeto em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
discussão e votação o projeto de lei nO.009/2013; terminada a fase de ordem do
dia, declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram
a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Mário de
Oliveira, Luiz Audezil Soares, Izaías de Jesus Carneiro além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-á no dia 25 de março de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas,
e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da
qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidente da Câmara

ÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 5a (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo quinto dia do mês de março do ano de dois mil e treze (25-
03-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores: Airton Quintino e Maria
Hilda da Silva Artero; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de
Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da quarta reunião ordinária da primeira
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
correspondências recebidas para o conhecimento do plenário: Ofícios nOs.084,
085 e 086/2013 ambos de autoria do Executivo Municipal. Ofícios esses em
resposta as Indicações rr's. 011, 012 E 013/2013; em seguida o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das proposições recebidas
para o conhecimento do plenário: Indicação n°. 018/2013 de autoria dos
Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação essa
objetivando a Construção de quadras de areia na Vila Transbrasiliana e Vila Rural
Gralha Azul em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
usaram a palavra o Vereador Luiz Audezil Soares, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação n". 018/2013 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
Indicação n°. 019/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mario de Oliveira e Luiz
Audezil Soares. Indicação essa objetivando a construção de Muro de Arrimo na
Avenida Anacleto Bueno de Camargo, nas proximidades do Cemitério Municipal,
em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a
palavra os Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Izaías de Jesus Carneiro, em
seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.019/2013 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou aberta a
fase de Ordem do Dia e apresentou para segunda e última discussão e votação:
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Projeto de lei n", 009/2013de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
acrescenta o parágrafo único do artigo 3° da Lei n". 521/2010, que dispõe sobre o
Plano Diretor do Município de Ventania e dá outras providências e deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre o projeto em questão, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o
projeto de lei n". 009/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a
fase de ordem do dia, declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira,
Izaías de Jesus Carneiro, João Maria Sutil de Araújo, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-à no dia 01 de abril de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da
qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá devidas assinaturas.

JOÃOMARIASUTILDEARAUJO
Primeiro Secretário
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ORDEM REUNIÃO DAS
19:00 O D 01/04/2013....-

1° Secretário

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada no dia 01/04/2013.

1° Secretário


